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調査概要

１ 調査の目的

「広報つるがしま」の紙面をより充実したものとするた
め、また、読者の意見等を反映するためにアンケートを
実施。

２ 調査方法

① 調査対象 「広報つるがしま」読者
② 調査方法

「広報つるがしま」１月号にアンケートを掲載、
市公式LINEで配信する市ホームページ専用フォーム
で回答を回収

③ 調査期間
令和４年１２月２２日～令和５年１月３１日

３ 回答数

回答数 ３９９件
（内訳） ウェブ ３９９件

４ 集計にあたって

⚫ 百分率は小数点第1位を四捨五入したため、合計が
１００％にならない場合があります
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アンケート回答者属性

問１ 性別・年代

問２ どのように読んでいますか？
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男 141人 35％

女 255人 64%

その他 1人 0％

無回答 2人 1％

合計 399人

10代以下 4人 1%

20代 21人 5%

30代 74人 19%

40代 83人 21%

50代 72人 18%

60代 80人 20%

70代 57人 14％

80代以上 8人 2％

合計 399人

すべての記事を読む 117人 29%

必要・関心のある記事だけ読む 274人 69%

ほとんど読まない 6人 2%

全く読まない 2人 1%

すべての記

事を読む, 
29%

必要・関心

のある記事

だけ読む, 
69%

ほとんど読まな

い2%

全く読まない0%



問３ 読みやすさを教えてください
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読みやすい 202人 51％

やや読みやすい 160人 40％

やや読みにくい 33人 8%

読みにくい 4人 1%

問４ 満足度を教えてください

満足 149人 37%

やや満足 224人 56%

やや不満 22人 6%

不満 4人 1％

読みやすい, 
51%やや読みや

すい, 40%

やや読みにく…読みにくい
1%

満足, 37%

やや満足, 
56%

やや不満6%不満1%



問５ よく読むコーナーを教えてください
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特集 297人

インフォメーション 270人

市政情報 230人

表紙 178人

裏表紙 104人

Photo News 98人

sukusuku子育て 97人

笑顔の天使 93人

編集後記 61人

相談 54人

なし 4人

297
270

230

178

104 98 97 93

61 54 4

問６ 「巻頭特集」で読みたい(知りたい)情報・企画を教えてください

（回答は別紙）

問5-2 その理由をお答えください

（回答は別紙）



250
228

134
111

73 29

問9 「裏表紙」で読みたい(知りたい)情報・

企画を教えてください
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問７ 「sukusuku子育て」に掲載してほしい

情報・企画を教えてください

（回答は別紙）

18歳以下の子どもはいない 264人 66％

乳幼児 64人 16％

小学生 47人 12％

中学生～18歳以下 52人 13％

問８ 同居家族に18歳以下のお子さんがいる

場合、その年代を教えてください

18歳以下の

子どもはいない 乳幼児

小学生 中学生～18歳

66％

12％

16％

13％

市のキャンペーン紹介 250人

地域のお知らせ 228人

サークル紹介 134人

市出身者の活躍紹介 111人

中学校の部活動紹介 73人

その他(自由記述) 29人

（その他の回答は別紙）



77

写真&イラスト数を増やす 169人

その他(自由記述) 121人

文字サイズを大きく 116人

カラーページ数を増やす 96人

すべて横書き 12人

カラーページ数を減らす ９人

写真&イラスト数を減らす ９人

すべて縦書き ８人

文字サイズを小さく １人

問10 「広報つるがしま」で改善してほしい

ところはありますか？

（その他の回答は別紙）

169

121 116

96

12 9 9 8 1

問10-2 その理由をお答えください

（回答は別紙）

問11 「広報つるがしま」に関するご意見・

ご感想を自由にお書きください


